



慰问抗战英模



乌兰牧骑文艺演出



铸牢中华民族共同体意识知识有奖问答

心系群众办实事 为民服务暖人心



创城公益劳动



□本报融媒体记者 袁宝年

无边的草海根脉相连,辽阔大地山川绵延,各族儿女携手同心,守望相助幸福永远。8月31日上午,呼和浩特市新城区西街街道艺术厅北街社区闻都小区响起了乌兰牧骑队员演唱《守望相助》的悠扬歌声,义诊、义务理发、防诈骗宣传、全民阅读书香季进社区。丰富多彩的服务活动吸引了众多社区居民前来参与,热闹非凡。

当日,内蒙古日报社草原云·我帮你联合三队与内蒙古自治区直属乌兰牧骑、内蒙古新华发行集团及呼和浩特市新城区西街街道的近20个党支部走进艺术厅北街社区,开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日暨“凝聚党旗下·创城你我他·草原云·我帮你”为民服务实践活动。参加实践活动的党员们以负责的态度和务实的作风,通过文艺演出、赠送书籍、垃圾分类宣传、铸牢中华民族共同体意识知识问答、慰问生活困难户等形式,为社区群众开展服务、提供帮助,解决基层的困难事、群众的烦心事,把温暖送到群众的心坎里,将服务群众的最后一公里走深走实。

在抗战英模宋奎林老人家中,内蒙古日报社党委委员、副总编辑吉利为老人送去了鲜花和慰问品。党员干部们认真聆听了老人的光荣事迹,无不为之感动,纷纷表示要继承和发扬革命前辈的无私奉献精神,在新时代为党和人民事业不懈奋斗。

社区居民于女士说:我感到这种形式的实践活动非常好,不仅为社区居民带来了精彩的文艺演出,还为我们送来了多种多样的便民服务和知识宣传,让我们在家门口就感受到了党组织的温暖。

正值喜迎党的二十大召开之际,也是呼和浩特创建全国文明城市的的关键时期,我们社区联合内蒙古日报社等单位举办这次为民服务实践活动,主要就是为了解决群众的操心事、烦心事。今天,我们除了为社区居民送上了文艺大餐和便民服务,还开展了创城公益劳动,为小区清理小广告、楼道杂物等,提升小区居民的幸福感、获得感,为创城作出应有贡献。艺术厅北街社区书记岳攀峰说。

近年来,内蒙古日报社党委持续贯彻习近平总书记关于“学党史、悟思想、办实事、开新局”的重要指示精神,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,坚持以人民为中心,立足媒体行业本职为民服务,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,努力为人民群众做好事、办实事、解难题,着力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

今年上半年,内蒙古日报社为艺术厅北街社区老干部活动中心加装暖气和空调,投入资金约3万余元;协调自治区体育局,为闻都小区安装全民健身路径1套,价值近4万元;双报到活动开展以来,内蒙古日报社离退休人员工作部、资产经营管理部志愿者联合开展了清理小广告、创建文明楼道、提升物业服务水平、文明停车等宣传活动和专项整治行动。



赠送书籍



义诊



义务理发



活动现场



本版照片



凝聚党旗下·创城你我他·草原云·我帮你·为民服务实践活动合影

巴雅尔青

李丽

摄